

от 17 ДЕК 1960

г. Ленинград

Газета №

ММФ 1915

# Зрители говорят о «Современнике»

Второй сезон приезжает на гастроли в Ленинград московский молодежный театр «Современник». В нынешний приезд он показал спектакли «Вечно живые», «В поисках радости», «Гольи король», «Два цвета» и «Продолжение легенды».

На днях во Дворце культуры им. Первой пятилетки, где проходят гастроли, состоялось зрительское обсуждение «Продолжения легенды» — спектакля, поставленного М. Микаэлян и О. Ефремовым (они же — авторы инсценировки) по одноименной повести А. Кузнецова. Участники обсуждения — школьники, студенты, педагоги, молодые рабочие — поделились своими впечатлениями о спектакле, который глубоко взволновал их. Ведь он посвящен теме выбора жизненного пути нашим молодым современником.

— Мне близки и понятны переживания Толи — главного героя спектакля, — сказала сборщица Нина Старская. — И мне пришлось пережить колебания, трудности, которые выпали на долю Анатолия, роль которого правдиво играет Олег Табаков. Встречала я у нас на заводе и девушек, похожих на бетонщицу Тамару, в бригаде которой работал Толя. Под их внешней, обычно напускной, грубостью кроется, как и у Тамары, большая душа.

О правдивости, художественной убед-

тельности спектаклей театра, насыщенных большим идейным содержанием, говорил заведующий библиотекой им. М. Горького А. Хлуссов.

Постепенно обсуждение спектакля перешло в большой разговор о значении театра, в центре внимания которого всегда стоят вопросы, волнующие нашу молодежь, об его умении говорить со зрителем современным языком сценического искусства.

На обсуждении выступила артистка Г. Волчек, исполнительница роли Тамары в спектакле «Продолжение легенды».

— Мы часто устраиваем подобные обсуждения в Москве, — сказала она. — Нам очень важно знать, что думают зрители о наших постановках. Это помогает нам показывать

правду жизни на сцене.

В заключение Г. Волчек кратко ответила (время не ждет — скоро вечерний спектакль!) на многочисленные вопросы зрителей. Они просили рассказать об истории возникновения театра, о его целях и мечтах и т. д. С интересом выслушали собравшиеся сообщение о новом спектакле театра, ставящего современную пьесу-сказку чешского драматурга Блажека «Третье желание».

Участники спектакля, присутствовавшие на обсуждении, получили много записок от школьников, участников театра юношеского творчества при Дворце пионеров и других коллективов, благодаривших за радость, доставленную спектаклем.

А. ДАНЧИЧ